

NICOLAE CHELE LA JUBILEUL DE 50 DE ANI

Pe data de 07 iulie 2014 domnul Nicolae Chele, șeful catedrei Pro-pedeutică Stomatologică și Implantologie Dentară „Pavel Godoroja“ a USMF „Nicolae Testemițanu“ Doctor în Medicină, Conferențiar Univer-sitar, a împlinit frumoasa vârstă de 50 de ani.

Învățător, profesor, tutore — toate aceste cuvinte pot fi spuse la adresa domnului Nicoale Chele, care activează în cadrul USMF „Nicolae Teste-mițanu“, din anul 1991 până în prezent.

Colaboratorii, colegii și pacienții s-au bucurat întotdeauna din partea domnului Nicolae Chele de atenție și bunăvoință. Prestanța intelectuală și conduita profesionistă i-au marcat întreaga ascensiune. Originar din satul Cazangic, raionul Leova, după absolvirea școlii medii face studiile în cadrul Institutului de Stat de Medicină din Chișinău. Din 2001 este numit șeful Clinicii Stomatologice Universitare Nr. 2, prestînd o activita-te științifico-metodică și managerială ireproșabilă.

Perseverența de care a dat dovadă în domeniul cercetării pedagogiei s-a fructificat prin obținerea în 2007 a gradului de doctor în medicină, iar peste trei ani, 2010, obține titlul științifico-didactic de conferențiar universitar. Sub îndru-marea domnului Nicolae Chele, discipolii i-au urmat calea, obținând doctoratul în medicină.

În palmaresul activității, domnul Nicolae Chele înscrie numeroase participări la conferințe internaționale și naționale, unde ne-a prezentat republica și domeniul științei stomatologice.

De-a lungul întregii activități didactice și științifice, a cîștigat un renume, o faimă și apreciere largă prin munca depusă și realizările obținute, documentate în lucrări științifice și metodice, pregătirea și promovarea multor specialiști și slujirea cu credință profesiei alese.

Facultatea de Stomatologie a USMF „Nicolae Testemițanu“ și Asociația Sto-matologilor din Republica Moldova, Vă felicită cu frumosul jubileu și onorabilele împliniri.

Dorim D-lui Nicolae Chele multă sănătate și noi succese. Vă urăm să ne bucu-rați și în continuare cu multe alte realizări frumoase.

